



2023.11.03 猶太曆 5784

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

以色列、哈馬斯和亞瑪力的靈



10月7日，哈馬斯針對以色列無辜平民的殺戮，不僅觸動猶太人對二戰大屠殺的痛處，也揭露巴勒斯坦與以色列之間的糾葛，不是邊界或主權的衝突，而是一場殊死搏鬥的宗教戰爭。哈馬斯甚至將此次大規模襲擊稱為「阿克薩風暴」（Al Aqsa Storm），強調他們所信奉的伊斯蘭教對「耶路撒冷聖殿山」甚至整個「以色列土地」的主權。

這場宗教戰爭的根源是什麼呢？

已故的英國首席拉比喬納森·薩克斯（Jonathan Sacks）勳爵寫了一本書，深入探討這個問題，即「宗教暴力的根源是什麼？」他提到許多後宗教改革哲學家（像是洛克、彌爾頓、斯賓諾莎等）得出的結論是《聖經》是一個危險的文本，它激起了上百年的戰爭，而補救這個情況的方法就是將「教會」和「國家」分開（指從神治變為人治），但薩克斯告誡《聖經》本身並不危險，危險的是人們解釋與應用它的方式，他也提及《聖經》確實指出兄弟姊妹之間的較勁是世上許多暴力的來源。

爭吵的兄弟

事實上，創世記中特別提到一系列發生在兄弟姊妹間的較勁，這些爭競甚至造成極大的緊張和流血事件。第一次宗教戰爭發生在該隱和亞伯之間，因為該隱嫉妒他的弟弟向神獻上更好的祭物，之後我們陸續看見以撒和以實瑪利、雅各和以掃、約瑟和他的兄弟之間的衝突；而姊妹間亦發生類似的較勁行



為，像是拉結與利亞，甚至母親們也充滿競爭，例如撒拉和夏甲。



夏甲與以實瑪利的圖像。（照片來源：arthive.net）

對於每一場家庭競爭，我們看見神透過祂的揀選，將長子的位份和祝福賜給亞伯拉罕傳遞下去，而我們認同這件事。以撒是「應許之子」、雅各珍視這份從神而來的長子位份，而猶大也如此戰勝他的兄弟。

然而聖經也有另一面的敘述，而讀到這些段落時，必須謹慎閱讀，因為這會讓我們對被拒絕的人產生極大的同理心。經文讓我們為夏甲和以實瑪利差點在沙漠中渴死一事感到難過。我們對以掃向他的父親以撒哭訴時深表同情，因為當以掃意識到自己把長子的祝福給了雅各時，他「顫抖」地放聲痛哭。





雅各與以掃，1919年阿道夫·胡夫（Adolf Hulf）的畫作。

（照片來源：Wikipedia）

即便如此，以實瑪利和以掃仍然得到了極大的祝福，而且所有曾破裂的兄弟關係最終都得到修復。以撒和以實瑪利一起埋葬他們的父親亞伯拉罕、雅各和以掃淚流滿面地相擁在一起，以及約瑟與他的兄弟們重聚。因此我們得知，經文向我們指明了「家庭和睦」，因為最終家人間都彼此和解……除了一個例外，就是以掃的孫子「亞瑪力」（創世記 36:12）。

世世代代和亞瑪力人爭戰



顯然，亞瑪力人對「被揀選」的血統產生強烈的嫉妒，這份嫉妒就像一條貫穿希伯來聖經的線。我們初次在出埃及記 17 章 8 至 16 節中看見這一點，當時亞瑪力人從遠方而來，「在利非訂與以色列人爭戰」。我們讀到約書亞如何與亞瑪力人作戰，當時摩西手裡拿著神的杖並站在山頂上，亞倫和戶珥協助扶著摩西的雙臂。在這裡神起了誓，祂「必世世代代與亞瑪力人爭戰」。

申命記 25 章 17 至 19 節向我們提供了更多細節，說明耶和華為何對亞瑪力人如此憤怒，因為亞瑪力人「趁你疲乏困倦擊殺你儘後邊軟弱的人，並不敬畏神。」這裡神再一次命令以色列，就是「要將亞瑪力的名號從天下塗抹了，不可忘記。」

在撒母耳記上第 15 章中，先知撒母耳告訴掃羅，他的王位將被剝奪，因為他不聽神的話，沒有殺死亞瑪力王亞甲。

接著在撒母耳記上第 30 章中，大衛在洗革拉的營地遭到亞瑪力人掠奪，亞瑪力人擄走大衛的妻子並搶了許多戰利品，他感到十分焦急，但之後大衛倚靠神，心裡堅固，而神告訴他要「追趕」這些掠奪者，且必會「拯救」所有人質。

在以斯帖記中，我們再次看到這場長久以來的戰爭。當時和掃羅同為便雅憫人的末底改與亞甲人哈曼（亞瑪力王亞甲的後裔）對峙，但美麗的以斯帖王后禁食禱告並說服亞哈隨魯王拯救她的人民。即便如此，猶太人仍必須為他們的生存而戰，在這場戰鬥中，她要求王再多給他們一天的時間來贏得這場戰爭。



無盡的嫉妒之靈

因此我們可以得出結論，亞瑪力的靈是一種對以色列永不死心的嫉妒和敵視。亞瑪力是以掃的後裔，他無法接受他的祖父失去長子的位份，且這份祝福還給了雅各與其後代。這種嫉妒的靈拒絕接受神為了拯救世界而特別揀選以色列，也拒絕承認以色列獨有的祝福與以色列領受應許之地。

隨著時間推移，亞瑪力的靈也附著在許多民族和國家身上，例如波斯人、希臘人和羅馬人。最終它以「取代神學」或「取代論」的形式依附於基督教，這是一種錯誤的教義，即認為教會已經取代以色列成為神的選民，和領受這份祝福與應許，並成為唯一的繼承者。這種嫉妒的仇恨根源導致基督徒暴力針對猶太人的漫長反猶歷史，從驅逐猶太人和宗教法庭、反猶騷亂、強迫猶太人歸信基督教，最後到了二戰大屠殺。如同亞瑪力人一樣，許多基督徒不遺餘力地迫害和殺害猶太人，只因他們認為自己在為神工作。

伊斯蘭教從一開始就受到亞瑪力的靈的影響。伊斯蘭教起源於西元七世紀，主要和基督教對抗，當時基督教已成為阿拉伯半島約半數居民的信仰。學者們表示穆罕默德也有猶太導師，但那名導師後來背叛了猶太人，因此古蘭經中有一些與錫安主義有關的經文，且鼓勵猶太人「進入神賜給他們的土地」，但後來的經文又堅持猶太人來自「猴子和豬」。

最值得留意的是穆罕默德堅信真主希望亞伯拉罕將長子名份傳給以實瑪利，但猶太人攆改了聖經文本，以致長子之名



傳給了以撒。穆斯林甚至慶祝「古爾邦節」(Eid al-Adha, 宰牲節)，以紀念亞伯拉罕在摩利亞山上獻以實瑪利為祭，而不是以撒。伊斯蘭教還進一步教導說穆罕默德從天上領受古蘭經，是為了糾正猶太人在「舊約」以及基督徒在「新約」中所插入的謊言。

伊斯蘭教聲稱阿拉伯人作為以實瑪利和以掃的後裔，才是真正的選民，因此《古蘭經》只能用阿拉伯語閱讀。所有穆斯林，甚至來自其他國家和種族的穆斯林，都被教導著與基督徒和猶太人相比，穆斯林遵循真主阿拉在《古蘭經》中更高階的啟示，這代表他們是比信奉其他宗教的人還更為優越。

換句話說，我們可以清楚看見亞瑪力嫉妒的靈，從一開始就在伊斯蘭教中作祟，它拒絕承認以色列被揀選，甚至聲稱阿拉伯人和穆斯林才是被神揀選的族群。當談到「末世」時，伊斯蘭教大量引用《聖經》中關於耶路撒冷末日之戰的預言經文，但卻扭曲這些經節，以預示伊斯蘭教將征服聖城，並征服整個世界。

這讓我們回到哈馬斯與其在 10 月 7 日所帶來的暴力和殺戮事件。哈馬斯章程堅稱與以色列的衝突是一場「宗教戰爭」，而不僅是「領土的衝突」，且哈馬斯的核心理念是先從猶太人手中奪回耶路撒冷。哈馬斯章程中控訴猶太人試圖控制世界，而穆斯林的使命就是打倒猶太人，而他們（穆斯林）是猶太人不可能戰勝的對手。憲章也引用了《古蘭經》的聖訓（傳統），即穆斯林和猶太人間將發生永久的戰爭，直到審



判日來臨，屆時穆斯林（巴勒斯坦人）將擊敗猶太人（以色列）。

「『伊斯蘭抵抗運動』（The Islamic Resistance Movement，哈馬斯）渴望無論花多長時間，都要實現真主的應許。正如先知穆罕默德所說：『直到穆斯林與猶太人戰鬥並殺光猶太人，直到最後一個猶太人躲在岩石和樹木後面』時，審判日才會到來，屆時岩石和樹木會說：『穆斯林，真主的僕人啊，有一個猶太人躲在我身後，快來殺了他…。』」（引用自《布哈里聖訓實錄》和穆斯林的聖訓）

因此無論巴勒斯坦人是否願意，哈馬斯章程註定要巴勒斯坦人與以色列進行永久的戰爭。現在讓我們回顧聖經所記載的，神親自起誓說：「耶和華必世代代與亞瑪力人爭戰。」（出埃及記 17:16）

似乎從一開始，神知道一旦祂揀選亞伯拉罕、以撒和雅各來完成救贖世界的計畫，祂就必須保護他們的後代免受從嫉妒而來的宗教和意識形態的影響，這些宗教和意識形態會出現在每一個世代中，試圖將猶太人從「神的揀選」中趕出去，並取代他們，甚至消滅他們。因此，神親自承擔保護猶太人不受這些攻擊的責任，包括現今來自哈馬斯的威脅。如果你問我站在哪一邊，我的回答是我站在主這一邊，因為祂與亞瑪力的靈爭戰，而亞瑪力的靈正是驅使哈馬斯對猶太人做出殘酷暴行的始作俑者。



耶路撒冷國際基督徒使館(ICEJ)是在意識到過去基督徒受亞瑪力嫉妒之靈的影響，並對猶太人犯下極大不公正的事後，以此為基礎而成立的事工，而我們來到以色列是為了修復過去的傷害。靠著神的恩典，我們的眼睛被打開，知道過去基督徒錯了，且我們現在擁抱神永久揀選以色列的應許。ICEJ滿足於神在基督裡對我們的呼召、揀選和祝福，且不再嫉妒猶太人的位份。



在倫敦舉行的解放巴勒斯坦集會。(照片來源：AFP)

這表明隨著亞瑪力的靈在每一代人中興起，我們所有人，包括阿拉伯人和穆斯林，都可以選擇是否認同它。此時這場戰爭的起因是許多阿拉伯人及其統治者終於開始接受猶太人在該地區的合法權，並對嫉妒的靈說「不」，但因著這場戰爭，成群結隊的反猶主義者在西方城市肆無忌憚地遊行，自以為義地揮舞著「新全球聖戰標誌」巴勒斯坦國旗，並高喊



「解放巴勒斯坦」，現在這儼然已成為「殺死猶太人！」的委婉說法。

然而以色列的民意調查顯示，絕大多數阿拉伯人認為，以色列國防軍目前在加薩的行動目標應該是消滅哈馬斯或解除其武裝能力，因為阿拉伯人根本不希望看到類似「伊斯蘭國」的邪惡聖戰組織以「巴勒斯坦理想」的名義進行恐怖行動。

對亞瑪力人的最終報復就是他們悔改、事奉獨一真神，並尊重神對以色列不可撤回的呼召。

文章來源：ICEJ 副總裁兼資深發言人 大衛·帕森斯 (David Parsons) 博士

文章日期：2023/10/26

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

出埃及記 17:16

耶和華已經起了誓，必世代代和亞瑪力人爭戰。。

約翰福音 8:32

你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。

詩篇 133:1

看哪，弟兄和睦同居是何等的善，何等的美！



禱告方向

親愛的主，懇求祢賜下真理在現今的世代裡，讓我們明白祢的心意，也懇求神釋放被亞瑪力的靈所蒙蔽的人，讓他們在真道上認識祢並順服祢。我們將以哈戰爭交托在祢手中，求主止息仇恨與爭競，如同約瑟與他的兄弟和好般，使弟兄和睦同居，懇求祢賜下彼此相愛的心在猶太人和巴勒斯坦人當中，奉主耶穌的名禱告，阿們。



加薩戰爭期間 猶太人回歸工作仍持續進行



儘管以色列在加薩與哈馬斯激烈交戰，猶太人回歸（Aliyah）以色列的工作仍持續進行。正因著反猶主義浪潮目前正席捲全球，加快了猶太人回歸的腳步。週日在俄羅斯聯邦的達吉斯坦共和國（Dagestan）發生的反猶騷亂事件就是最好的證明。



在未來幾週，耶路撒冷國際基督徒使館(ICEJ)將為 111 位來自前蘇聯共和國、年齡介於 14 到 18 歲的猶太青少年，資助他們的猶太回歸班機。這些青少年在完成學業後，就有資格成為以色列公民，並在以色列國防軍(IDF)服役，捍衛自己的新家園。ICEJ 也同樣在這些前蘇聯國家工作，協助他們做好回歸準備、提供後勤資源和機場接送。

同時，ICEJ 也資助 61 名衣索比亞猶太人的班機，當他們在阿迪斯阿貝巴(Addis Ababa)拿到出境證明，就可以搭機前往以色列。

今年到目前為止，ICEJ 已經幫助 5,000 多名猶太移民，在他們踏上歸途回到以色列的各階段，以及融入當地生活的迫切需要上給予協助；其中包括資助 1,300 多位阿利亞(Olim，指新移民)的回歸班機。預估今年全球猶太人回歸的人數將超過 5 萬人，這是自 90 年代蘇聯解體以來所未曾見過的。

這些數字還不包括將近 30 萬旅居海外的以色列公民，他們急著返鄉捍衛自己的祖國。由於哈馬斯從加薩發射大量火箭彈，導致大多數進出以色列的航班被取消。以色列航空(EL AL)和其他以色列航空公司仍持續在本古里安機場(Ben-Gurion Airport)營運，飛往以色列的班機都擠滿了返鄉的旅客和新移民。事實上，有些以色列班機還額外增加座位，以因應不斷增加的需求。以色列機長甚至允許一些旅客在機上廚房或駕駛艙內席地而坐。



儘管戰爭如火如荼持續著，仍有大量來自美國、法國和前蘇聯的猶太移民返鄉，而基督徒使館正是協助這波猶太人回歸愛國浪潮下的一份子。

通常以色列發生戰爭，或是伊斯蘭對世界各地猶太人和「異教徒」發動恐怖攻擊，都是掀起一波波讓以色列更團結的猶太回歸浪潮主因。例如，以色列在 1967 年的六日戰爭（Six-Day War），以迅雷不及掩耳的速度贏得勝利，讓世界各地猶太人對祖國深感驕傲且充滿信心，激發出的這波猶太人回歸熱潮，一直延續到 70 年代。

911 恐怖攻擊事件發生後，來自美國的猶太回歸人數就大幅增加，在那些年間，ICEJ 迅速採取行動，幫助了許多猶太回歸者。

2000 年到 2005 年「第二次巴勒斯坦大起義」（Second Palestinian Intifada）期間，歐洲各地的反猶聲浪四起。之後在 2009 年和 2014 年發生了加薩火箭彈大戰，也促使大量法國猶太人返鄉回到以色列。

2013 年發生了波士頓馬拉松爆炸案（Boston Marathon bombing），促成更多猶太人回歸。該起爆炸案是由兩名來自俄羅斯南部車城共和國（Chechnya）的穆斯林兄弟所為，該地區有數百萬名穆斯林，數十年來一直是反猶主義的溫床。





為了回應幾天來巴勒斯坦人在熱門 Telegram 頻道上呼籲對猶太人使用暴力，上週日在高加索（Caucus）地區，又再次爆發對猶太人的仇恨事件。在達吉斯坦共和國，一群憤怒的穆斯林年輕人和婦女搜查一間飯店，想要找出裡面的猶太人和以色列人。接著又有一大群動用私刑的暴徒攻佔兩座機場，為了找出搭乘特拉維夫航班來到此地的以色列人和猶太人。當地政府迅速反應，救下這些猶太人，免於遭受傷害，但許多穆斯林滋事份子和警察都掛了彩。無疑地，在這起可怕事件發生後，許多還留在俄羅斯猶太社區的人都考慮移居以色列。





© גיא יחיאלי

數萬名來自中東的難民（大多數是穆斯林）現在走上歐洲各地城市的街頭，高喊要以色列垮台（「從河這一頭一直到大海，巴勒斯坦都將獲得自由」）。各地猶太社區不得不加強對猶太會堂四圍的保護，照這樣的局勢，我們可能很快就會看到從法國和西歐其他各地來的猶太人回歸浪潮。事實上，就在上週，以色列就迎接了 26 名法國猶太移民。

以色列移民部長奧菲爾·索弗（Ofir Sofer）部長在機場與這些移民會面表示：「這些移民恰恰證明，在一場艱難的戰爭中，以色列人依然相信自己走在正義的道路上，這樣的信念伴隨猶太人走過了數千年……無論在什麼時候，我們都會繼續實現回歸錫安的異象。」





過去一年，以色列的移民已創下 20 年來新記錄，有 38,000 名新移民正慶祝他們作為以色列市民的第一個安息日。歸咎原因，一般認為是由於烏克蘭戰爭和這些俄語國家受到戰爭後續效應的影響，使得移民人數激增。這個月，ICEJ 將協助這些前蘇聯共和國的年輕猶太人來到以色列。即使以色列面臨最艱難的時刻，我們依然堅定為他們提供援助、為他們禱告，並持續聲援以色列。

今年到目前為止，ICEJ 已經幫助 5,000 多名猶太人踏上回到以色列的歸途，其中包括資助 1,300 多位新移民的返鄉回歸班機。請與我們攜手，藉由迫切及時的行動來建造錫安、協助堅固以色列！今天就為 ICEJ 猶太回歸事工獻上您的最佳禮物！

為猶太人回歸奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/8DA7B>



文章來源：ICEJ 阿利亞事工部主任 霍華德·弗勞爾 (Howard Flower)

文章日期：2023/10/31

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以賽亞書 49:22

主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。

詩篇 100:5

因為耶和華本為善，祂的慈愛存到永遠，祂的信實直到萬代。

禱告方向

親愛的主，感謝祢是守約施慈愛的神，即便在以色列面臨戰爭的此刻，祢仍然伸手將祢的眾子與眾女從列國帶回來，懇求主持續感動列國的猶太人回到以色列的心，也供應阿利亞的所有需要，奉主耶穌的名禱告，阿們。



ICEJ 幫助遭砲火襲擊的 衣索比亞移民撤離



儘管四周圍有美好的田園風光和孩子們在附近玩耍的和諧畫面，但我的新朋友－在亞實基倫的巴內亞(Barnea Ashkelon) 阿利亞中心的主任艾薇雅(Aviva)，卻滔滔不絕地表達了 10 月 7 日以色列恐怖襲擊所帶來的混亂和恐懼。她和 130 名衣索比亞移民被撤離到了北部，當我們坐在北部飯店外的長凳上時，我們可以聽到以色列空軍(IAF)的噴射機從我們的頭頂上飛過。然而，我們的周圍環境卻感覺很安詳，因為衣索比亞的家庭正享受著此時的寧靜，並熱情地邀請我們享用他們傳統的「布納(Buna)」咖啡。





「我住在距離事發地點大約 10 分鐘路程的地方，在遭受恐攻的安息日那天早晨，逃往阿利亞中心的路程是我一生中最可怕的旅程。」艾薇雅分享道。「紅綠燈壞了，且道路上的電線也斷了。我在早上七點的時候抵達中心，不久後恐攻就開始了，到處一片混亂。這些衣索比亞移民大部分是虔誠的猶太教徒，當紅色警報響起時，他們正走在去猶太會堂祈禱的路上，他們當時感到非常害怕和困惑。我知道我自己無法管控慌亂的居民，所以我請一些正在休假的青年士兵穿上軍裝，協助我管理秩序。」

戰爭的第二天，我們開始撤離阿利亞中心的 400 多名衣索比亞移民，以確保他們移往北部的安全地點。連續不斷的火箭彈攻擊，使得撤離行動變得相當困難和複雜，甚至可能會有致命的碎片落在中心，而且紅色警報聲一直不斷響起。



「我們把所有人分配到防空洞，接著將巴士開進阿利亞中心，裝載每一名阿利亞，然後立刻撤離。我們花了兩天才把所有人都救出來。每輛巴士離開時，我們都擔心他們的安全。當時我完全專注於我手中的任務，但對我個人而言，其實我的孩子們還獨自留在家裡。我很擔心恐怖份子會入侵我孩子們所在的地區。這是我們從未經歷過的可怕情況。」艾薇雅回憶道。

「當所有人都被疏散，直到我確保他們都安全後，我終於有時間顧慮我自己和我的家人。我住在亞實基倫的南部，所以我們可以聽到無論是以色列國防軍還是恐怖分子所發出的槍聲。我們聽說有些恐怖份子靠近我們的社區，而我的父母仍然在那裡。我已經有兩週處於十分緊繃的狀態，一想到同一個時間裡要處理決定所有的事，就好像裡面有東西被堵住了……使我無法呼吸。」她繼續說道。

「艾薇雅，妳是一位真正的神力女超人！」妮可大聲說道，試圖想像理解她所遭受的磨難，她的回答讓我們倆都笑了。

「是的，我是！今天我也是這樣認為！」艾薇雅說道。

妮可發自內心的擁抱了她，並問她：「妳今天感覺如何？妳有什麼需要的東西嗎？」

「我們在北部已經待超過 15 天了。這情況真的很困難，因為我們不知道什麼時候可以回家，也不知道我們會在這裡待多



久。大家都帶著非常基本的行李。」她解釋道。「許多移民擔心自己無法工作以至於無法支付賬單。」



值得感謝的是，很多充滿愛心的人不斷為孩子們帶來緊急需的衣服、盥洗用品、玩具，並且提供任何需要的幫助。衣索比亞當地的猶太人為婦女們帶來了傳統服裝和食物，如衣索比亞酸麵餅（injera）和衣索比亞麵包（Dabo），可以讓年長者們享受家的味道。

這些衣索比亞移民抵達以色列僅僅六個月的時間。艾薇雅指出，許多人，尤其是老年人，都還不會說希伯來語，因此他們依靠翻譯人員來了解周圍發生的事情。有些人正在經歷驚嚇所帶來創傷，需要有人來協助他們從恐懼和不安全感中出來。





艾薇雅在早晨的咖啡時光與移民們分享道，是 ICEJ 和世界各地的基督徒朋友使他們能夠來到這個安全的地方。這讓社區裡的年長者們一一站起來祝福我們，他們的祝福簡單且真誠……。

「我們感謝你們立即的回應，使我們擺脫了危險。我們感謝神，讓我們早上起床時不會感到恐懼，也無需待在防空洞裡。我們求神為我們的國家帶來平安，並求神讓我們能夠找到和平之路。我們禱告神保護所有與以色列同站立的人。當我們回歸時，我們知道會有很多挑戰。當我們仍在認識這塊新的土地和傳統時，沒想到我們突然間卻陷入了戰爭，然而因為有你們，我們現在才能處於安全的境地，我們非常感謝你們為我們所做的一切努力。感謝你們。」

妮可回覆：「謝謝你們的祝福。我也想祝福你們，當這場可怕的戰爭在妥拉節期開始時，猶太教堂正要誦讀約書亞記 1 章，當他們渡過約旦河時，約書亞告訴人們要堅強、勇敢。」



在這片土地上生活，你需要力量和勇氣。願你們都堅強、勇敢，願你們很快就能過上更好的日子。你們並不孤單，你們在世界各地都有基督徒朋友，他們都祝福你們一切平安順利。」



值得慶幸的是，艾薇雅的孩子們回到她的身邊，他們在北部與她團聚。如今，已有超過 20 萬名以色列人從他們的家園撤離，未來幾天可能會有更多人流離失所。這些撤離者中，有超過 2100 人是新移民，然而，如果找不到額外的援助費用來支付他們在其他地方的住宿費用，他們就不得不返回遭破壞的邊境家園了。

ICEJ 站在這場戰爭的最前線，幫助陷入危機的以色列社區提供緊急援助和安慰。您對以色列的緊急奉獻，將使我們能夠幫助陷入困境的以色列，您將會幫助到：



* 為撤離的以色列家庭提供住房、食物、衣服和緊急援助，以及兒童玩具。

* 參與緊急發送食物行動，幫助全國的老年人、新移民和有需要的家庭。

* 為急救人員提供更多重要的緊急設備。

* 為這場衝突嚴重受創的以色列家庭提供心理創傷的諮商資金。

* 在以色列受威脅的社區安置更多防空洞，並翻新現有的防空洞。

* 提供更多救護車及其他緊急醫療設備。

* 為保衛國家的軍人提供防彈背心、衣服、帳篷、睡袋等戶外裝備。

我們必須立即採取行動，邀請您送出您最好的禮物！

為 ICEJ 緊急救援基金奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/B7025>

文章來源：ICEJ 慈惠工作和回歸部 副總裁妮可·尤得(Nicole Yoder)

文章日期：2023/10/27

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

以賽亞書 40:1

你們的神說：你們要安慰，安慰我的百姓。

以賽亞書 62:6-7

耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。
呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。

禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢興起 ICEJ 幫助這些衣索比亞的移民平安地撤離該危險地區，求主幫助這些新移民能繼續在以色列生活，並供應他們所需要的一切資源，禱告主能儘快止息這場戰爭，讓他們能平安地在以色列生活，禱告奉耶穌基督的名求，阿們。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700)世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓